

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2014

PSÍ ŽIVOT je jediná organizace v České republice, která se cíleně zaměřujeme na pomoc zvířatům, která patří lidem bez domova, osobám závislým na návykových látkách a zvířatům, která žijí s lidmi v sociálně vyloučených lokalitách. Naše činnost je rozkročena do čtyř oblastí - sociální, zdravotní, ekologické a environmentální a snažíme se o zlepšení situace na všech těchto úrovních.

Pomáháme zvířatům, jejichž majitelé se pohybují „na okraji společnosti“ a kvůli své sociální a finanční situaci nedokáží o své zvíře dostatečně pečovat a tak zvířata **nebývají** zpravidla **očkovaná, trpí různými nemocemi a parazity**. Tato zvířata jsou pak mimo jiné vysoce riziková pro šíření infekcí, nemocí či parazitů. Jedinou cestou, jak zvířata, jejich majitele i širokou veřejnost ochránit, je snažit se udržovat populaci těchto zvířat zdravou.

Naším cílem přitom není zvířata odebírat, ale zpřístupnit jim potřebnou péči. Nemocným a zraněným zvířatům zajišťujeme veterinární péči, zbavujeme je vnitřních a vnějších parazitů, očkujeme je, zajišťujeme jim kvalitní krmivo v době rekonvalescence a nechtěným zvířatům hledáme nové domovy. Pomáháme nejvíce přímo v terénu, kde tyto majitele zvířat vyhledáváme. Po dohodě s majiteli psy a kočky kastrujeme, abychom zastavili jejich nechtěné množení a zredukovali tak počet zubožených zvířat žijících v nedobrych podmínkách ulice a sociálně vyloučených lokalit.

Úzce spolupracujeme s Armádou spásy, Nadějí, Sananimem, Prograssivem, Veterináři bez hranic a neziskovými organizacemi na pomoc zvířatům v nouzi.

V roce 2014 jsme ve spolupráci s ostatními organizacemi pomohli celkem 150 majitelům zvířat z výše uvedených cílových skupin a jejich téměř 200 psům a 20 kočkám.



Rok 2014 byl prvním rokem naší činnosti, kterou jsme aktivně začali vykonávat v září a zahájili jí akci s názvem „Zdravá zvířata – zdraví lidé. Ve spolupráci s Veterináři bez hranic, Armádou spásy, Nadějí, Charitou, Sananimem a Progressivem se nám v průběhu akce podařilo **naočkovat 174 psů patřících lidem bez domova a lidem závislým na návykových látkách.** Zvířata jsme také zbavovali vnitřních a vnějších parazitů. Cílem těchto našich aktivit bylo ochránit nejen zvířata samotná, ale také širokou veřejnost před šířením nebezpečných infekčních nemocí do okolí. Zvířatům, která byla nemocná, jsme zajistili následovné léčení. Tato akce se setkala s velkou pozitivní odezvou.



Během podzimu a zimy 2014 jsme také řešili velkou kauzu psů (dospělý pes a fena a jejich 6 štěňat), kteří patřili pánovi bez domova, který byl odvezen do nemocnice s celkovým kolapsem a s nedobrym výhledem do budoucna. U jeho provizorního příbytku zůstali všichni dospělí psi přivázaní, štěňata se potulovala po okolí, **bez pravidelného přísunu krmiva a vody,** v nevyhovujících podmínkách, v bahně, **mezi odpadky a bez přístřeší.** Počet psů v této lokalitě každým rokem narůstal, protože fena Eliška byla psem Lesanem každé hárání nakryta a v jejích 3 letech měla již min. 5x štěňata.

Majitele psů jsme navštívili přímo v nemocnici a nabídli mu pomoc. **Psy se rozhodl naší organizací darovat.** Sám uznal, že toto je nejlepší řešení a že v budoucnu nebude mít dost sil, aby se o zvířata postaral. Zde jsme však zjistili, že Lesan má jiného majitele, resp. majitelku. Ta se však před časem odstěhovala a Lesana zanechala přivázaného na hromadě odpadků. Jednou za čtrnáct dní mu donesla konzervu či kost, aby se najedl. Lesana přesto nechtěla dát k adopci. Pes si k sobě nikoho cizího nepustil, byl vystresovaný a agresivní. Situaci jsme tedy museli řešit i přes policii, městský úřad a veterinární správu a nakonec byl z nevyhovujících podmínek odebrán a umístěn do útulku. Mezi tím jsme mu alespoň na místo dovezli zateplenou boudu, vystlali ji slámou a zakoupili mu granule.

Elišku, její odrostlé šestiměsíční štěně Kiki a 5 měsíčních štěňat jsme **umístili do našeho dočasného azylu** – u našich obětavých dobrovolníků v jejich domácím prostředí. Předtím jsme však nechali psy důkladně vyšetřit veterinářkou, zbavili je vnitřních parazitů (bylo jich opravdu hodně), odblesili a kompletně naočkovali. Nechali jsme udělat parazitologické rozbory a nakoupili krmivo. Eliška a Kristýnka měly dermatologické problémy, které se vyřešily koupelemi předepsaným šampónem. Elišku a Kiki jsme také nechali preventivně vykastrovat. Všechny psy se nám brzo **podařilo umístit do nových domovů.**

S prosbou o pomoc se na nás obrátili lidé bez domova, kteří se **starají o 20 koček**. Kočky jim původně nepatřily, ale začaly se držet kolem jejich stanu, ve kterém tito lidé celoročně bydlí. O kočky se i tak snaží postarat nejlépe, jak dokáží a mají k nim velmi vřelý vztah. Bylo ale potřeba pomoci zvenčí, protože kočky byly **ve špatném zdravotním stavu** a tito lidé neměli prostředky na jejich léčení. Zvířata trpěla onemocněním horních cest dýchacích, měla hnisavý výtok z nosu i očí, svrab v uších a byla začervená. Některé z koček byly březí - měly koťata v několika vrzích ročně, ale jen málokteré nákazu přežilo. Naším společným cílem tedy bylo kočky hromadně vyléčit a poté vykastrovat, aby zde dále nenarůstal počet nechtěných a zubožených zvířat. A vše se úspěšně podařilo. Všem zvířatům jsme po dobu rekonvalescence zajistili kvalitní krmivo. Některá koťata jsme umístili do nových domovů. V tuto chvíli jsou všechny kočky už zdravé a vykastrované a dál žijí svým životem vedle lidí bez domova.



Pomocnou ruku jsme podali také **dvěma komunitám lidí bez domova**, které mají ve své péči více fen a psů, kteří se mezi sebou nekontrolovatelně množí. Feny měly každé hárání kolem 8-10 štěňat a proto jsme fenám zajistili kastraci, která pro ně bude úlevou a zároveň zde nebude **neustále narůstat počet nechtěných zvířat**. Feny měly také zánět v uších, který jsme vyléčili, a jeden ze psů měl akutní zažívací problém, který se nám podařilo včas podchytit. Celkově zde byla zvířata ale v dobré kondici a se svými majiteli žijí v rámci možností spokojeně.

Kromě výše uvedeného se nám během roku 2014 podařilo **zachránit život fence** obřího plemene Alabaj, jejíž majitelé nezvládli výchovu a chtěli ji nechat utratit – našli jsem jí novou rodinu. Upozornili jsme policii a veterinární správu na **týrání psa hlady** a ten byl oficiálně odebrán a umístěn do útulku.

V roce 2014 jsme dvakrát **natáčeli do televize** (ČT1 – pořad Chcete mě? a TV Praha – Zpravodajství), získali jsme ke spolupráci **10 nových dobrovolníků** vč. skvělé veteriniářky, uspořádali **dobročinný bazar** (výtěžek jde na pomoc psům a kočkám v nouzi) a založili **facebookový profil** pod názvem Psí život, nezisková organizace, kde je možné sledovat aktuální dění.

Toto vše jsme dokázali jen díky finanční podpoře našich dárců a díky pomoci dobrovolníků, kterým patří velký dík.

PŘEHLED FINANCOVÁNÍ ZA ROK 2014

(Z FINANČNÍ ÚZÁVĚRKY ZA ROK 2014)

ROZVAHA

Aktiva celkem 84 000 Kč

krátkodobý majetek celkem 84 000 Kč

Pasiva celkem 84 000 Kč

vlastní zdroje celkem 84 000 Kč

cizí zdroje celkem 0 Kč

VÝKAZ ZISKŮ A ZTRÁT

Výnosy celkem 173 000 Kč

tržby za vlastní výkony 7 000 Kč

přijaté příspěvky 166 000 Kč

Náklady celkem 96 000 Kč

spotřebované nákupy celkem 24 000 Kč

služby celkem 71 000 Kč

ostatní náklady celkem 1 000 Kč

Hospodářský výsledek 84 000 Kč